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14124 AN***%67 oxe | oxe| A 3 13,77 24 83 0 90 | 275,40 | 216 0 0 |166| Oxt | A | Oxt 747,40 1
15139 Zgrkkxy ox | oxe| A 4 4 18,92 200 | 120 | 378,40 0 0 ol o|ox| A | Ox 698,40 2
13863 AM****gg oxe | oxe| A 17,30 19 72 0 0 346,00 [ 171 0 0 144 Oxt | A | Oxt 661,00 3
14298 Al*¥**%16 oxe | oxe| A 4 2 18,40 200 [ 60 | 368,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 628,00 4
13874 AK****25 oxe | oxe| A 7 14,20 67 | 200 0 284,00 0 0 0 134 oxt | A | Oxt 618,00 5
13851 AN***%3) oxe| oxe| A 20,00 22 0 0 400,00 | 198 0 ol o|ox| A | Ox 598,00 6
15158 AA***%1] ox | o | A 4 19,00 200 0 380,00 0 0 ol o]ox]| A | ox 580,00 7
12800 AZ***%90 oxe| oxe| A 13,36 24 13 0 0 267,20 [ 216 | 91 [ o | o | Ox| A | Oxt 574,20 8
14287 AB****25 oxe | oxe| A 4 2 15,00 200 [ 60 | 300,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 560,00 9
13864 AM****47 oxe| oxe| A 4 17,80 200 0 356,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 556,00( 10
13860 AE***%(7 oxe|oxe| A 5 2 13,17 200 [ 60 | 263,40 0 0 ol o|ox| A | Ox 523,40 11
14666 X7**x%g oxe | oxe| A 2 12,36 8 67 0 60 | 247,20 72 0 0 |134| oxe | A | Oxt 513,20 12
15160 AN****58 oxe | oxe| A 4 15,55 200 0 311,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 511,00[ 13
15399 AM***x67 oxe | oxe| A 13,58 25 0 0 271,60 | 225 0 ol o|ox| A | Ox 496,60 14
13854 Al***%05 oxe|oxe| A 14,00 24 0 0 280,00 | 216 0 ol o|ox| A | Ox 496,00| 15
15138 X6****4 oxe | oxe| A 14,00 24 0 0 280,00 | 216 0 ol o|ox| A | Ox 496,00 16
15169 AK****00 oxe|oxe| A 18,00 67 0 0 360,00 0 0 0 |[134| oxt | A | Oxt 494,00 17
13966 AQ****73 oxe | oxe| A 15,67 2 81 0 0 313,40 18 0 0 |162| Oxe | A | Oxt 493,40 18
13853 AK****19 ox|ox| A 27 13,90 200 0 278,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 478,00 19
15173 Al¥**%37 oxe | oxe| A 4 1 12,09 200 | 30 | 241,80 0 0 ol o|ox| A | Ox 471,80 20
15141 M3**%%7 oxe|oxe| A 4 13,27 200 0 265,40 0 0 ol o|ox| A | Ox 465,40| 21
15135 X7***%4 oxe|oxe| A 79 12,80 200 0 256,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 456,00| 22
15167 AQ****75 ox|ox| A 10,10 26 0 0 202,00 | 234 0 ol o|ox| A | Ox 436,00| 23
15136 AK****15 ox|ox| A 14 11,00 200 0 220,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 420,00 24
AZEN : Nivakag Katatagng utrown@iwv opIcHEVOU XPOVOoU 1 amé 3



®opéag: 1n Y.ME. MNPOZAHWH NPOZQMIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avokoivwon :
Ymnpeoia : A/lvan Avamrtugng AvBpwTrivou Auvapikou MINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOrIAZ | Y1 apiBy. .0.X. :
'Edpa YTnpeoiag : ABAva Zayxapwe 3 YNOWHO®IQN KATHIOPIAX AE 1/2020
EidikétnTa : AE MNMpoowtriké Ac@dAgiag
g KPITHPIA BAOMOAOTIA
- W W
W [ > I
T = = = _|lo - N S
B S | 3 2 > > 57|28 z |2
< g [« <2 E 9 o) 83 |Wwa S = =
a3 ) & C z 3 = N = X ge|pe 9 c < & -
o x Eo|E*® > 9F E o SE|ZE W el = 3 =
o) a : || £ |u¥(Es e 2| ¢¥ |oz|S¢ I IO 2 =
s < = 5 [= c | £ o |2z2|% ¢ < R iz |Ex|z< < |z |5 ] 2
< = = = S |2|5| 9 [4F[Ez| & <8 | =: |ze(8e|t |4 t g |8 |8 |8 |25 2 |&
< g 2 < 2F |2 (2| ¢ |88|58| = |E°| &% |EB|sf|3c|3s| f= |33|dslSelielz 22| 2 |8
C o = <E T || 2 |8 |%z g £ c E8(z8| & g g 5|87 |81 | 2 |u|& g o
w o s |z z |x e 5 = = Sc|Ec| = = = = = = |= = [ = > (=3
z < 2 gl 2 “ e Sl 8| %2 |&
o g ) (= < z [ 2
< [= a ;
] < = =
X o h=
S M@ (3) (40) [ (4B) [ (5) | (6) S I
13244 AN****68 oxe | oxe| A 16,50 8 0 0 330,00 72 0 ol o|ox| A | Ox 402,00| 25
12831 Al***%6g oxe | oxe| A 12,82 16 0 0 256,40 | 144 0 ol o|ox| A | Ox 400,40 26
15182 AM****60 oxe | oxe| A 14,77 10 0 0 295,40 90 0 ol o|ox| A | Ox 385,40 27
13865 AN****0g oxe| oxe| A 1 16,09 3 0 30 | 321,80 27 0 ol o|ox| A | Ox 378,80 28
15134 Xg***%7 oxe|oxe| A 3 18,70 0 0 374,00 0 0 ol o|ox]| A | Ox 374,00 29
14292 AQ****57 oxe|oxe| A 3 18,00 0 0 360,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 360,00( 30
14294 AZ***%48 oxe | oxe| A 3 1 16,30 0 30 | 326,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 356,00( 31
13962 AZ***%3) oxe|oxe| A 17,30 0 0 346,00 0 0 ol o|ox]| A | Ox 346,00( 32
14427 AE***%19 oxe|oxe| A 17,30 0 0 346,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 346,00( 33
15172 AM****27 oxe|oxe| A 2 16,30 0 0 326,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 326,00 34
14605 AK****45 oxe|oxe| A 16,20 0 0 324,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 324,00( 35
13243 AM****93 ox|ox| A 16,00 0 0 320,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 320,00( 36
15162 X***%(Q oxe|oxe| A 15,91 0 0 318,20 0 0 ol o|ox| A | Ox 318,20 37
15154 AB****18 Oxt | Oxu A 2 15,55 0 0 311,00 0 0 0 0 (o) A OxL 311,00 38
15142 AH****g3 ox|ox| A 15,50 0 0 310,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 310,00( 39
13968 AE**%%27 ox|ox| A 15,50 0 0 310,00 0 0 ol o|ox| A | Ox 310,00 40
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13847 ML ***%3 ox | oxt A 2 11,67 0 60 233,40 0 0 ofo|ox| A | ox 293,40| 41
15149 Al****85 oxt | oxt A 1 11,57 0 30 231,40 0 0 ofo|ox| A | ox 261,40 42
15178 Al****05 ox | oxt A 13,00 0 0 260,00 0 0 ofo|ox| A | ox 260,00 43
14426 AM***%42 ox | oxt A 11,11 0 0 222,20 0 0 ofo|ox| A | ox 222,20 44
12672 AQ****08 ox | oxt A 10,10 0 0 202,00 0 0 oo |ox| A | ox 202,00| 45
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